
 

 

 

PAGAMENT DE TRIBUTS EN TERMINI VOLUNTARI DE L’AJUNTAMENT DE SELVA 

CORRESPONENT A L’EXERCICI DE 2020 

 
CONCEPTES 

‒ IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES 

‒ IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES 

‒ IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA 

‒ TAXES MUNICIPALS (RECOLLIDA I TRACTAMENT DE RESIDUS 

SÒLIDS, GUALS) 

TERMINI VOLUNTARI DE PAGAMENT 

De l’1 d’octubre a l’1 de desembre de 2020  
(ambdós inclosos) 

 

 

OBTENCIÓ DE L’AVÍS DE PAGAMENT 

 
 Per INTERNET: 

‒ Amb el codi de contribuent a través del Carter Virtual (www.atib.es > Carter virtual). 

‒ Amb certificat digital o Cl@ve, a la Carpeta fiscal (www.atib.es > Carpeta fiscal). 

‒ A través del Servei de Consultes i suggeriments (www.atib.es > Consultes i suggeriments). 

 De FORMA PRESENCIAL a l’oficina de recaptació de l’ATIB situada al carrer de Sant Domingo, 16, 07300 Inca, de dilluns a dijous laborables 
de les 8.15 a les 13.30 hores i de 15.15 a 16.45 hores, i els divendres laborables, de 8.15 a 14.30 hores (durant els mesos de juliol i agost l’horari és 
de 8.15 a 14.30 hores, de dilluns a divendres laborables), o a qualsevol oficina de recaptació de tributs locals de l’ATIB (es poden consultar les 
dades i els horaris de les oficines en el web de la ATIB, www.atib.es > Tributs locals > Oficines de recaptació, o telefonant al 901 201 530).  

IMPORTANT: L’ATENCIÓ PRESENCIAL ES FARÀ AMB CITA PRÈVIA, que podeu sol·licitar per Internet (www.atib.es > Cita prèvia) o 
telefonant al 971 678 404. 

Al marge de les mesures de seguretat i de prevenció establertes i degudament senyalitzades en les oficines, els usuaris/usuàries amb cita han de 
respectar les següents normes bàsiques: 
 

 Si es presenta qualsevol simptomatologia (tos, febre, dificultat per a respirar, etc.) associada amb el COVID-19, no pot anar a l'oficina de la 
ATIB i ha d'avisar als serveis sanitaris. 

 Sigui puntual en l'hora de la cita. 

 Només podrà accedir a l'oficina una persona per cita. Excepcionalment, l'usuari/a podrà anar acompanyat per ser col·lectiu vulnerable o altres 
circumstàncies ineludibles. 

 És obligatori l'ús de màscara. 

 A l'entrada de l'oficina i/o en els llocs d'atenció hi haurà dispensadors de solució hidroalcohòlica amb la finalitat de poder rentar-se les mans i 
mantenir una correcta higiene. 

 S'ha de respectar 2 metres de distància de seguretat entre les persones. 

Així mateix, entre els dies 1 d’octubre i 1 de desembre, es podrà obtenir l’avís de pagament o el document d’ingrés a l’Ajuntament de Selva, de 
dilluns a divendres laborables de 8.30 a 15.00 hores. Els dies 21 de setembre, 9 i 30 d’octubre,  13 i 27 de novembre, personal de l’ATIB us 
atendrà a les dependències municipals. Els interessats han de sol·licitar cita prèvia fins dos dies abans de cada data al mateix ajuntament 
(tel.: 971515006). 

Una vegada obtingut l’avís de pagament o el document d’ingrés, podeu fer el PAGAMENT de les formes següents: 

 Per Internet, en www.atib.es > Tributs locals > Pagament de tributs locals de cobrament periòdic, mitjançant el servei de banca electrònica de les 
entitats col·laboradores en el pagament telemàtic o amb targeta de crèdit o de dèbit, amb independència de l’entitat que l’emeti. 

 A qualsevol oficina de les entitats bancàries col·laboradores següents: CaixaBank; Banca March; BBVA; Bankia; Banco Santander; 
Targobank; Banc Sabadell; Colonya, Caixa de Pollença; Cajamar – Caja Rural; Ibercaja; Deutsche Bank. 

 En els caixers automàtics de CaixaBank, BBVA i Bankia. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ES RECOMANA DOMICIL·LIAR ELS TRIBUTS PER A PRÒXIMS PERÍODES MITJANÇANT CARTER VIRTUAL D’AVISOS / CARPETA FISCAL, 
SI DISPOSA DE CERTIFICAT DIGITAL O DE FORMA PRESENCIAL A QUALSEVOL DE LES NOSTRES OFICINES. 

ELS REBUTS EL PAGAMENT DELS QUALS ESTIGUI DOMICILIAT EN UNA ENTITAT BANCÀRIA, SERAN REMESOS A LES RESPECTIVES 
ENTITATS PERQUÈ SIGUIN CARREGATS EN ELS COMPTES DELS CONTRIBUENTS A PARTIR DEL DIA 12 DE NOVEMBRE DE 2020. 

 



 

 

 

 

PAGO DE TRIBUTOS EN PLAZO VOLUNTARIO DEL AYUNTAMIENTO DE SELVA 

CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2020 

CONCEPTOS 

‒ IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES 

‒ IMPUESTO SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS 

‒ IMPUESTO SOBRE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN MECÁNICA 

‒ TASAS MUNICIPALES (RECOGIDA Y TRATAMIENTO DE 

RESIDUOS SÓLIDOS, VADOS) 

 

PLAZO VOLUNTARIO DE PAGO 

Del 1 de octubre al 1 de diciembre de 2020  
(ambos incluidos) 

 
 

   
 

OBTENCIÓN DEL AVISO DE PAGO 

 
 Por INTERNET: 

‒ Con el código de contribuyente a través del Cartero Virtual (www.atib.es > Cartero virtual). 

‒ Con certificado digital o Cl@ve, en la Carpeta fiscal (www.atib.es > Carpeta fiscal). 

‒ A través del Servicio de Consultas y Sugerencias (www.atib.es > Consultas y sugerencias). 

 PRESENCIALMENTE en la oficina de recaudación de la ATIB situada en la calle Santo Domingo, 16, 07300 Inca, de lunes a jueves 
laborables, de 8.15 a 13.30 horas y de 15.15 a 16.45 horas, y los viernes laborables, de 8.15 a 14.30 horas (durante los meses de julio y agosto, el 
horario es de 8.15 a 14.30 horas, de lunes a viernes laborables), o en cualquier oficina de recaudación de tributos locales de la ATIB (se 
pueden consultar los datos y los horarios de las oficinas en la web de la ATIB, www.atib.es > Tributos locales > Oficinas de recaudación, o en el 
teléfono 901 201 530). 

IMPORTANTE: LA ATENCIÓN PRESENCIAL SE HARÁ CON CITA PREVIA, que se puede solicitar por Internet (www.atib.es > Cita previa) o 
en el teléfono al 971 678 404. 

Al margen de las medidas de seguridad y de prevención establecidas y debidamente señalizadas en las oficinas, los usuarios/usuarias con cita 
deben respetar las siguientes normas básicas: 
 

 Si se presenta cualquier sintomatología (tos, fiebre, dificultad para respirar, etc.) asociada con el COVID-19, no puede ir a la oficina de la ATIB 
y debe avisar a los servicios sanitarios. 

 Sea puntual en la hora de la cita. 

 Sólo podrá acceder a la oficina una persona por cita. Excepcionalmente, el usuario/a podrá ir acompañado por ser colectivo vulnerable u otras 
circunstancias ineludibles. 

 Es obligatorio el uso de mascarilla. 

 A la entrada de la oficina y/o en los lugares de atención habrá dispensadores de solución hidroalcohólica con el fin de poder lavarse las manos 
y mantener una correcta higiene. 

 Se debe respetar 2 metros de distancia de seguridad entre las personas. 

Asimismo, entre los días 1 de octubre y 1 de diciembre, ambos inclusive, se puede obtener el aviso de pago o el documento de ingreso en el 
Ayuntamiento de Selva, de lunes a viernes laborables de 8.30 a 15.00 horas. Los días 21 de septiembre, 9 y 30 de octubre, 13 y 27 de 
noviembre, personal de la ATIB atenderá en las dependencias municipales. Los interesados tienen que solicitar cita previa hasta dos 
días antes de cada fecha en el mismo ayuntamiento (tel.: 971515006). 

 
Una vez obtenido el aviso de pago o el documento de ingreso, se puede hacer el PAGO de las siguientes maneras: 

 Por Internet, en www.atib.es > Tributos locales > Pago de tributos locales de cobro periódico, mediante el servicio de banca electrónica de las 
entidades colaboradoras en el pago telemático o mediante tarjeta de crédito o de débito, con independencia de la entidad emisora de la misma. 

 En cualquier oficina de las siguientes entidades bancarias colaboradoras: CaixaBank; Banca March; BBVA; Bankia; Banco Santander; 
Targobank; Banco Sabadell; Colonya, Caixa de Pollença; Cajamar – Caja Rural; Ibercaja; Deutsche Bank. 

 En los cajeros automáticos de CaixaBank, BBVA y Bankia.  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SE RECOMIENDA DOMICILIAR LOS TRIBUTOS PARA PRÓXIMOS PERIODOS MEDIANTE CARTERO VIRTUAL DE AVISOS / CARPETA 
FISCAL, SI DISPONE DE CERTIFICADO DIGITAL O DE FORMA PRESENCIAL EN CUALQUIERA DE NUESTRAS OFICINAS. 

LOS RECIBOS CUYO PAGO ESTÉ DOMICILIADO EN UNA ENTIDAD BANCARIA, SERÁN REMITIDOS A LAS RESPECTIVAS ENTIDADES 
PARA SU CARGO EN LAS CUENTAS DE LOS CONTRIBUYENTES A PARTIR DEL 12 DE NOVIEMBRE DE 2020. 

 


